

Be Fantastic International (BFI) में WhatsApp व्यवस्थापक बनने में आपकी रुचि के लिए धन्यवाद। आपको सबसे पहले यह पता होना चाहिए कि बीएफआई एक स्वयंसेवी संगठन है जिसमें सबसे अद्भुत प्रकार के व्यक्ति हैं जो दुनिया को एक बेहतर जगह बनाने में मदद करने के लिए अपना समय/प्यार दे रहे हैं, जबकि बी फैंटास्टिक फिलॉसफी को अपनाकर अपने स्वयं के जीवन को बेहतर बना रहे हैं। 69 देशों में हमारे 2000 से अधिक राजदूत हैं। यदि आप पैसा कमाना चाहते हैं तो बीएफआई में पैसे कमाने के कई तरीके हैं जो आपको [drfantasticsworld.com](http://drfantasticsworld.com) पर जाकर मिल सकते हैं। यहां बी फैंटास्टिक व्हाट्सएप ग्रुप शुरू करने और चलाने का परिचय दिया गया है। 50 से अधिक समूहों में बनाए गए व्यवस्थापक बहुत दयालु लोग हैं, हम सबसे पहले दयालुता पर जोर देते हैं। एक व्यवस्थापक के रूप में आपके पास एक दर्शक होगा और आप अपने समूह के लिए बी फैंटास्टिक इंटरनेशनल की आवाज होंगे, चाहे वह देश, शहर या व्यक्तिगत समूह हो। एक व्यवस्थापक के रूप में आपको दयालुता के लिए तीन प्रतिबद्धताओं से सहमत होकर पहले सकारात्मकता का राजदूत बनना होगा।

1. अपने प्रति दयालु बनें
2. अन्य सभी और प्राणियों के लिए दयालु बनें
3. हमारे पर्यावरण के प्रति दयालु बनें, हमारे ग्रह की रक्षा करें। अपना राजदूत नंबर प्राप्त करने के बाद आप यहां दिए गए निर्देशों का पालन करेंगे:

<https://befantastictoday.com/join-group> आपका पहला काम बी फैंटास्टिक फिलॉसफी में तीन प्रतिबद्धताओं के महत्व को अपने परिवार, दोस्तों, सहयोगियों और अपने समूह के साथ साझा करना है। आपका समूह आपके लिए अपनी कंपनी, अपने उत्पाद और अपने जुनून के बारे में बात

करने का एक मंच है, जो भी आपको पसंद हो।

आप अकेले हैं जो आपके समूह में ऐसा कर सकते हैं। आपके समूह के सदस्य आपके द्वारा पोस्ट की जाने वाली जानकारी से सीखते हैं। हम समूहों में राजनीति या धर्म के बारे में बात नहीं करते हैं, अगर आप धर्म की बात करना चाहते हैं तो आपको एक व्यक्तिगत समूह बनाना होगा। व्यक्तिगत समूहों में आपको अभी भी राजनीतिक बात करने की अनुमति नहीं है। कृपया सकारात्मक जानकारी को कॉपी और पेस्ट करें जो अन्य एडमिन बी फैंटास्टिक वर्ल्ड ग्रुप पर पोस्ट कर रहे हैं और जो कुछ भी आपको पसंद है उसे पोस्ट करें जो आपको लगता है कि आपके समूह में दूसरों की मदद करेगा। बी फैंटास्टिक वर्ल्ड ग्रुप केवल एडमिन के लिए है, आपका ग्रुप बनने के बाद आपको जोड़ा जाएगा। अपने समूह पर आपको सकारात्मक कहानियां, सलाह, अच्छी खबरें, ऐसी चीजें साझा करनी चाहिए जो किसी के जीवन को बेहतर बनाएं।

सकारात्मकता के दूत के रूप में हमारे पास अपने दोस्तों, परिवार, सहयोगियों, अजनबियों और हमारी दुनिया को शिक्षित करने का अवसर है कि अपने कार्यों के लिए जवाबदेही लेना कितना महत्वपूर्ण है। तीन प्रतिबद्धताओं का पालन करने और उन्हें समझने से लोग बेहतर दिखेंगे, बेहतर महसूस करेंगे, लंबे समय तक जीवित रहेंगे, व्यवसाय और व्यक्तिगत संबंधों में अधिक सफल होंगे और दुनिया को सभी के लिए एक बेहतर और दयालु जगह बनाने में मदद करेंगे। व्यवस्थापक और अन्य जिन्होंने हमारे YouTube चैनल 'बी फैंटास्टिक' पर 2000 से अधिक वीडियो देखने के लिए समय निकाला है या हमारी वेबसाइट [drfantasticworld.com](http://drfantasticworld.com) और [befantastictoday.com](http://befantastictoday.com) पर विज़िट किया है, उन्होंने शानदार जानकारी की खोज की है और उनका जीवन बदल गया है। हम आपको इन वेबसाइटों पर जाने के लिए दृढ़ता से प्रोत्साहित करते हैं क्योंकि आप अपने समूह और अपनी दुनिया के लिए हमारी आवाज हैं। दुर्भाग्य से यदि आप समय का निवेश नहीं करते हैं तो आपको डॉ. फैंटास्टिक द्वारा साझा किए जा रहे ज्ञान और अनुभव का लाभ नहीं मिलेगा। यदि आपके पास पहले इस फैंटास्टिक मूवमेंट को समझने का समय नहीं है तो आपके पास व्हाट्सएप ग्रुप में दूसरों की मदद

करने के लिए प्रतिबद्ध होने का समय नहीं होगा। यह कार्यक्रम उन लोगों के लिए नहीं है जो यह पूछते हैं कि "इसमें मेरे लिए क्या है?" फिर से, आप हमारे पास मौजूद विभिन्न परियोजनाओं से पैसा कमा सकते हैं। दुर्भाग्य से दयालुता पैसे की खोज में पीछे की सीट ले लेती है और हम इसे समाप्त करने की आशा करते हैं। यहां एडमिन बनना हर किसी के बस की बात नहीं है, हमें उम्मीद है कि यह कुछ ऐसा है जिसे करने में

आपको मजा आएगा, यह आपके जीवन को बदलने और इसमें कुछ खुशियां लाने का वादा करता है। हमारे पास दुनिया भर के लोगों के सैकड़ों प्रशंसापत्र हैं जो बी फैंटास्टिक फिलॉसफी का हिस्सा बनने और उसका पालन करने के लाभ की पुष्टि करते हैं। लेने से देना अच्छा है। डॉ. फैंटास्टिक के दर्शन और जीवन सलाह आपके जीवन को बदल देंगे। इन्हें देखें और अपने ग्रुप में शेयर करें। अधिकांश लोगों को इसे पढ़ने में समय भी नहीं लगेगा, अगर आप यहां तक पहुंच गए हैं तो आप बहुत अच्छे लोगों में से एक हैं। **12137889109** पर अपना नाम, शहर, देश और ईमेल लिखकर बी फैंटास्टिक मूवमेंट या एक व्यवस्थापक समूह में शामिल हों। अपने शेष जीवन के पहले दिन में आपका स्वागत है।

Pris-Mucha Magwegwe

Administrateur sud-africain et Assistante exécutive du Dr Fantastic